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MR vergadering       24-03-'23 15.30-16.45 uur 

Aanwezig: Marleen, Lieke, Shardé, Gerion (online) 

Afwezig: Angela 

Notulant: Marleen  

Agenda 

1. Welkom.  

2. Notulen vorige vergadering (24-01-'23). Vastgesteld en op de website geplaatst. 

Karin van Buul is goed gestart bij het GMR. Lieke stuurt haar een nieuwe uitnodiging 

om het volgende MR-overleg (19 juni) bij te wonen.  

3. Mededelingen:  

- de verhoging van de schoolreisbijdrage had met toestemmingsrecht moeten 

gebeuren. Dit is niet gebeurd. Er zijn tot dusverre geen bezwaren gekomen.  

- Arbomeester/plan is samen met Angela doorgelopen en aanvullingen zijn verricht. 

- De Quickscan (welbevinden) is door de collega's ingevuld.  

- Gerion heeft samen met een collega-directeur van Stroomm de begroting opgesteld 

en deze is goedgekeurd. Deze wordt nog gepresenteerd aan de MR en team.  

4. Vanuit de directie: 

 Subsidieplan: er zijn inmiddels verschillende acties uitgevoerd en uitgezet om 

het lezen/leesbegrip te bevorderen:  op woensdag 15 maart heeft het team 

een scholing van Expertis gehad, er is een leesconsulente gestart die elke 

woensdag leest met verschillende groepjes, op 8 mei gaan er 2 collega's naar 

een cursusdag op het gebied van begrijpend lezen, er zijn proefprogramma's 

voor 2 nieuwe leerlingvolgsystemen (welke?) aangevraagd, Imke gaat extra 

leesgroepjes begeleiden, 1 dag per maand (tot juli) komt er iemand van 

Qrabbl voor de klas, zodat de leerkracht ruimte krijgt om aan haar (lees)plan 

te werken, er wordt gekeken of er in het nieuwe schooljaar een 1 of 2 daagse 

studiedag in het teken van lezen kan worden georganiseerd. Er wordt een 

steekproef onder 63 scholen gehouden om de voortgang van het plan te 

monitoren, maar daar zit onze school niet bij.  
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 Vervanging Mirte, 3 dagen per week vervanging. Peter heeft 1 dag de groep 

alleen. Peter blijft tot einde schooljaar. Mits dit nodig en wenselijk is.  

 Invulling groep ½: vacature groep ½ voor/na de zomervakantie. Er is een 

sollicitante die heeft meegelopen en waar iedereen enthousiast over is. Er 

komt op korte termijn een 3e gesprek waarin gesproken wordt over 2 dagen 

voor de groep en 1 dag ondersteunende werkzaamheden voor groep ½. Deze 

nieuwe collega zou vanaf het nieuwe schooljaar starten. Vanaf de 

meivakantie tot de zomervakantie staat Bianca voor 2 dagen voor de groep. 

Bianca komt uit de invalpool en is bekend met onze school.  

 Formatie 2023-2024. Iedereen wil dezelfde uren werken en iedereen kan 

volgend jaar blijven. Monique volgt tot en met eind maart haar opleiding en 

tot die tijd blijft de constructie hetzelfde. Wat er daarna gebeurt staat nog 

open.  

5. Verkeerssituatie. VVN Projectkaart Angela. Plan is nu niet haalbaar en heeft geen 

directe prioriteit. Afspraak is dat we de bus van de kinderopvang in de gaten houden 

en aanspreken indien noodzakelijk, Gerion vermeldt het belang van 

verkeersveiligheid nogmaals in nieuwsbrief en de wens om de kinderen van 

onderbouw op het schoolplein op te halen.  

6. Opbrengsten. Lieke heeft de groepsbesprekingen in alle groepen gevoerd. In groep 

1-2 zijn er 6 kinderen die, aan de hand van verschillende factoren zoals fonemisch 

bewustzijn en impulsiviteit, BOUW! over 2 weken gaan opstarten. Dit zal 2 keer op 

school en 2 keer thuis gaan plaatsvinden. De communicatie met ouders moet nog 

plaatsvinden. Groep 3: het technisch lezen gaat beter dan vorig jaar in groep 3, maar 

op het gebied van tempo moet er nog een inhaalslag worden gemaakt. De nieuwe 

rekenmethode heeft in groep 5 tot en met 8 tot goede resultaten geleid  (1F 

en 2F). In groep 3-4 zijn deze resultaten nog niet goed zichtbaar. Leesbegrip neemt 

bij de groep die al goed scoren, toe, terwijl het bij degenen die lager scoren, de 

resultaten in verhouding minder sterk groeien. Er zijn 2 nieuwe leesmethodes 

geselecteerd die we gaan uitproberen (Atlantis en Blink). De voordelen van deze 

nieuwe methodes zijn: thematisch, geïntegreerd met andere vakgebieden en 

mogelijkheid van differentiatie.  

GGO (Gewoon Goed Onderwijs) wordt volgend jaar weer ingezet om de positieve 

 ervaringen van doelgericht werken op het gebied van de nieuwe rekenmethode ook 

 te vertalen naar andere vakgebieden.  

7. Noodplan vervangingen. Gerion heeft een document van Bart van de Spelwert 

gekregen als voorbeeld hoe om te gaan met langdurige vervanging. Dit wordt 

aangepast en komt volgend jaar in de schoolgids.  

8. Rondvraag en sluiting. Het geplande ontruimingsplan verliep goed.  

 

Volgende vergadering 19 juni! 

 


